

生活无锡

民生为本 民利至上



冷空气来了!
昨日最高温度狂跌8.5℃

事件:学校女厕所闯进男生 意外:越传越走样成了谣言

从12月9日起,一则江苏省太湖高级中学女生受辱的流言从学校传出,很快就在学生家长中和社会上流传开来。不少家长来电反映,希望能够获知事件真相。昨日,太湖高级中学领导说,实情只是一女生如厕时发现厕所所有男生,目前学校已经采取多种措施辟谣。

在校女生被侮辱?

流言首先以爆料的方式传出。昨日上午,一位不愿透露姓名的无锡市民在电话里称,太湖高级中学有女学生在校园内被人抢劫、强奸,目前学校正在调查此事。电话刚挂断,随即又有

有恐慌不已的家长刘先生打来电话。

刘先生称,自己的女儿也在太湖高级中学读书,前天晚上女儿给他打电话说,12月9日学校里出了大事,一个女生在教学楼的5楼被人侮辱了。现在同学们都感到很害怕,说是学校正在悄悄调查这事,但事情到底是真是假学校也没有和他说。

流言越传越走样

12月9日开始在学校流传的消息很快经学生和家长的嘴,在更大范围内传播。截至12月11日中午,流言至少有了

3个版本。有的说是一个女生在教学楼5楼被侮辱,有的说是两个女生在校园内被抢劫,还有的说是至少有3个女生。不过据了解,当地派出所并没有接到类似的报案。

昨日上午,3名太湖高级中学的女生在校内行走,见到陌生人她们明显惊讶了一下,随后才小心翼翼地回答说,知道学校发生了女生受辱的事情,所以刚才才会那么紧张。3个女生都认为这很有可能是真的,因为学校正在悄悄调查这事。听说事发时那位女生曾经抓破了男生的手,所以前一天学校检查了所有男生

的手掌。

所有男生都被检查

对于流言越传越走样,太湖高级中学的老师也很无奈。昨日太湖高级中学凌瑞初副校长和政教处周晓荣主任介绍了事件经过:12月9日临近中午,一名女生哭哭啼啼找到某班班主任,称刚才在女厕所里碰到一个男生。女生比较内向,一直哭个不停,学校赶紧找来专门的心理老师。后来女生才断断续续说,她去女厕所如厕,突然见到厕所里有男男生。女生当场尖叫不止,抓破了那名男生的手,男生随即逃走。由于该女

生比较慌张,也没看清楚男生的长相。

接到女生反映后学校很重视,当即通知了女生家长。因为女生说曾经抓破男生的手,学校随即以检查学生手指有无戴戒指的名义检查了所有男生的手,但并未发现有谁的手被抓破了。现在该女生的情绪比较平稳,已经正常上课了。

太湖高级中学凌瑞初副校长表示,接下来他们会将此事向上级主管部门汇报,同时安排老师做好所有学生的心理安抚工作,希望家长不要以讹传讹,以免造成更多的不良影响。
金辰 陈超

118名农民工讨回百万欠薪

近日,100多名农民工来到无锡市惠山区某安置房小区的总承包公司门口,讨要被拖欠的薪水。接报后,当地司法、劳动、公安、法律援助工作站等相关部门立即赶赴现场,一方面做好农民工的安抚工作,稳定他们的情绪,一方面迅速就此事展开调查。

经调查,该安置房小区由无锡某建筑工程有限公司总承包施工,其中安置房部分另外分包。而时值年关,百余名农民工的工资并没有兑现,于是分包工头吴某带着农民工兄弟来到总承包公司讨说法。

为了让农民工早日拿回属于自己的血汗钱,惠山区法律援助中心为118名农民工逐一办理法律援助,确认工资数额,最后核计欠薪总金额为128万余元。

考虑到打法律援助官司耗时耗力,而不少农民工又急着拿钱回家过年,惠山区法律援助中心与当地街道“大调解”实行了“援调对接”,在各方共同努力下,最终总承包公司同意先行垫付农民工工资款。目前,所有拖欠工资已分发到每个农民工手中。

陆媛 洪国英 陈瑜



月桂飘香

“八月桂花香”,虽然时近冬至,北塘区黄巷的桂花依然飘香。周围的居民们说,今年的桂花已经开了好几期了,沁人心脾的花香给冬日的人们带来了缕缕暖意。

陆媛 文/摄

上班族谨防“年关综合征”

刚工作不久的唐小姐是单位出名的“睡神”,无论何时何地,哪怕只有几分钟的时间,她也会抓住“休息”一下。然而,这几天她却失眠了,“夜里2点多还躺在床上翻来覆去睡不着,吃了安定也没啥用。”唐小姐说,白天上班时没精神,老觉得头痛。到了医院,医生说这是典型的“年关综合征”。

“临近年关,受工作指标困扰的人不少,一些上班族心情低落、头昏脑胀,有的甚至出现抑郁、烦躁等症状;多集中在25岁到45岁的人群,其中40岁出头的人症状更为明显。由于吃不好、睡不香,严重的

还会血压升高,甚至出现早期心脑血管病症状。”无锡精神卫生中心的医生提醒,患上“年关综合征”的上班族要调整好心态,根据环境和自身情况不断调整目标,对自身及他人有适度的宽容。此外,还要保持充足的睡眠,最好能保证每天7个小时的睡眠。为了避免冬季抑郁,还可以多晒太阳,多参加集体活动和体育锻炼,尽量穿着色彩明快的外套。此外,一些粗粮、小食品、饮料等都是很好的“情绪补充品”,会让人感到愉快。总之,面对压力,尽力即可,多虑无用,乐观积极面对是最重要的。
陆媛

征集令

大家来谈科学发展观

无锡新区决定从现在起至12月31日止,公开面向社会开展学习实践科学发展观“五个征集”活动。届时,市民可用咱老百姓的话来表达科学发展,三句半、对联、各种形式都可以直接发送至电子邮箱 qsc3177@163.com。

“五个征集”分别如下:一是征集科学发展群众语言。要富有时代精神和群众语言特色,突出思想性、艺术性、通俗性,反映干部群众对科学发展观的认识和期望,对实践科学发展观具有启示和警示作用。二是征集科学发展生动典型。要着重挖掘和宣传新区在科学发展进程中,涌现出来的一大批先进基层党组织、领导班子和优秀共产党员的典型事迹。三是为科学发展建言献策。要

集中反映干部群众对科学发展的殷切期待与美好愿望,真实表达干部群众的民意诉求,或为新区科学发展献一计,为解决影响制约科学发展的突出问题 and 群众反映强烈的热点难点问题提供依据。四是征集落实科学发展观最新成果。要切实体现科学发展观科学内涵、精神实质和根本要求,全面反映发展这个第一要义。五是征集不符合科学发展表象症状。要重点查找发展思路不清、发展方式落后、发展后劲不足;执政为民意识不强、关注民生不够;经济社会发展不协调;缺乏全局意识和大局观念,盲目发展、无序发展;领导体制和决策机制不健全。征集活动结束后,新区将组织有关专家对应征作品进行评奖。
戚善成 唐奕

交通大计

22日起新增“无锡⇌徐州⇌西安”航线

据无锡机场消息,从12月22日起,将新增“无锡⇌徐州⇌西安”航线。

新增航线的航班号为:MU2945/6,由东航执飞。机型为EMB145,每周一、三、五各有一班。具体航班时刻

为:去程——14:35从无锡起飞,15:35到达徐州,16:10从徐州起飞,17:55到达西安;回程——18:30从西安起飞,20:10到达徐州,20:45从徐州起飞,21:45到达无锡。无锡至徐州的全票价为

550元,无锡至西安的全票价为1230元(以上均不含机场建设费及燃油附加费)。开航初期“无锡⇌徐州”散客往返票价均为4折,“无锡⇌西安”散客往返票价均为5折。
薛晨

京沪铁路无锡段第一梁昨起架设

昨天上午,京沪高速铁路无锡段第一片箱梁在锡山区鹅湖镇鹅湖村成功架设,该段由中交一航局第一工程有限公司承建。锡山制梁场地承担了辖区东段28公里内的箱梁的预制和架设,制梁中心里程为DK1215+447,占地195亩,共有制梁台座12

个,存梁座90个,最大存梁能力为134榀。原设计包括有碴、无碴铁路双线桥面后张法预应力混凝土简支梁两种,现统一变更为无碴箱梁,共计预制箱梁712榀;两种梁型为12米宽,底宽5.5米,梁高3.05米,梁长分32米和24米两种,梁重920吨,箱梁的

架设也意味着京沪高速铁路无锡段上部结构建设启动。京沪高速铁路无锡段土建工程总投资为30余亿元,工程自开工建设以来,主要进行了箱梁预制场的建设任务,预计无锡段架梁任务将于2009年12月底完成,2010年开始启动铺轨。
薛晨

环机场经一路昨日通车

昨日,无锡环机场经一路顺利通车。环机场经一路自雪梅路至薛典路,总长约258公里,道路宽度60米,按一级公路、双向六车道标准建设,设计车速80公里/小时,投资估算总额1.02亿元,工程于今年初启动建设,现已全线通车,并完成了绿化、路灯等配套设施建设。另外,长江南路延伸和薛典路改造工程将于明年上半年建

成。据悉,环机场路按照市、新区道路总体规划,是为无锡机场配套的重点基础设施,也是空港产业园区的主干道,全长14.31公里,包括经一路、长江南路延伸段、薛典路,投资估算总额达8亿元。道路建成后将极大地增强空港产业园区的内部交通沟通功能,成为连接新区及无

锡市区的重要通道。全线贯通的环机场路将使空港产业园区的道路更加畅通和便利,也为机场旅客、周边地区居民的出行带来更多方便。同时,这对空港产业园区进一步改善投资环境,扩大招商引资和加快园区开发建设奠定了坚实的基础,起到有力的推动作用。
唐奕

看电影拿奖品

看电影就可以抽奖。据无锡金逸影城消息,从2008年12月25日到2009年1月25日,每位观众凭电影票在五楼售票处可参加抽奖,奖品有VIP卡和饮料等。

12月2日起上映《预见未来》,12月4日起上映《梅兰芳》,12月11日起上映《女人不坏》,12月16日起上映《叶问》,12月18日起上映《非诚勿扰》,12月27日起上映《黑皮书》,12月29日起上映《高兴》。
薛晨

外籍游客遇车祸 得到妥善安置

昨天上午10:45,在滨湖区中南西路与鸿桥路交界处,一辆大客车与一辆小货车发生相撞。接报后,交警第一时间赶到案发现场。了解到大客车上的35名乘客中有16人为马来西亚籍游客后,他们在第一时间向无锡市公安局出入境管理处中援,双方警员在现场进行处理。

据了解,事发后,受伤的小货车驾驶员和乘客被第一时间送往医院救治。16名外籍游客虽然受到了惊吓,但情绪稳定,经无锡市人民医院检查均无明显伤势,事后这些外籍游客被妥善安置。目前,交警部门正对此事故作进一步调查。
薛晨

信息产业研讨会 昨日举行

2008中国无锡信息安全与产业发展研讨会昨天举行。据统计,2008年全市软件和信息服务外包规模达到262亿元,同比增长72%,其中软件出口及信息外包完成5.1亿美元,同比增长70%。信息服务业156亿元,同比增长25%。电子信息产品制造业销售2100亿元,同比增长15.8%。

无锡地区首家网络安全及软件产品的“体检医院”——无锡市基础信息安全测评认证中心也同时揭牌。这标志着无锡地区的网络信息系统及IT产品有了权威性的安全测评部门。该中心将为各级政府部门、金融、证券、保险部门、医院、科研院所、大中专院校、各类企业的网络信息系统提供安全测评及安防策略方案的制定。
陆媛